

## Женева инициирует запрет на торговлю в Швейцарии кошачьим мехом |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 14.02.2008.

Федеральный Совет поддерживает эту идею, слово - за парламентом.

Депутат от Женевы в федеральном парламенте Люк Бартасса, о некоторых аспектах деятельности которого мы уже [писали](#), внес в Национальный Совет инициативу, поддержанную вчера правительством, о запрете торговли внутри страны и поставки на экспорт шкур и меха кошек.

Импорт кошачьих шкур в Швейцарию уже запрещен.

Таким образом, Конфедерация приведет свое законодательство в соответствие с нормами, действующими в Европейском Союзе.

Парламент должен рассмотреть этот вопрос в марте.

Кошки «швейцаркой национальности» смогут больше не бояться превратиться в воротник или шапку.

В то же время, новый закон не станет препятствием для отлова бродячих кошек.

Таблоид *Le Matin* элегантно замечает, что этот закон также на препятствует частному лицу самостоятельно «пошить прикроватный половичек из котят или скушать любимого котика».

Фото Victor Fingal

[Швейцария](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zheneva-iniciiruet-zapret-na-torgovlyu-v-shveytsarii-koshachim-mehom>